BayTpumkoabHblil ayaut «O0pa3oBaTeabHbI MUHUMYM».
MaremaTuka 3 kiacc. 3 4eTBepTh.

1. Kak yMHOKMTH CYMMY Ha 4HMCJI0? (HAMIIM 2 c1oco0a, NnpuBead NpuMep)

Oteert: 1 crioco0: M0XHO BBIYUCIUTh CYMMY U YMHOXHUTh €€ Ha YMCII0, HAIIPUMED
(4+3)*2=7*2=14

2 cnoco0: MOKHO YMHOXKHTh Ha YUCJO Ka)XJ0€ CJIaraéMo€ U MOJTYUYEHHBIE PE3yJIbTaThl CI0XKHUTD,
Harpumep, (4+3) *¥2=4*2+3*2=8+6=14
2. Kak pa3zneauTb cymMMy Ha ymcji0? (Hanumm 2 crnocoda, npuBeau npuMep)

Oteert: 1 crioco0: M0>XHO BBIYMCIIUTD CYMMY H Pa3/IeIUTh €€ Ha YHUCII0, HAIPUMED

(6+4):2=10:2=5

2 cnoco6: MoKHO pa3fenuTh Ha YUCIIO KaXKIO0€ CJIaraéMoe U MOJYYEHHBIE PE3YJIbTaThl CIOXKUTD,

Hanpumep, (6+4) :2=6:2+4:2=5
3. Kak M0kHO NpoBepUTH J1ejieHHe ¢ MOMOIIbI0 YMHOKEHU ?
OtBet: Hy)XHO 4acTHOE YMHOXUTH Ha JEIUTEINb. Toraa noayuurcs aenumoe. Ecnu 3To He
MIPOU30MJIET, 3HAYUT, B BEIUUCICHUH JIOMYyIIIEHA OINOKA.

4. Kak MOKHO NPOBEPUTH YMHOKEHHE C OMOIILIO J1ejieHus ?

OtBet: Hy)XHO npon3BeieHNE NEIUTh HA OJJMH MHOKHUTENb. TOrAa TOMKEH MOTYYUTHCS APYTron

MHOXXHUTeNb. Eciin 310 HE HpOHBOﬁHeT, 3HA4YUT, B BBIYUCJIICHUU JOITYIICHA omnoOKa.

5. KakuM 0/12keH ObITH 0CTATOK MPH JAeJIeHUun?

Otger: [Ipu neneHnn ocTaToK Beeraa JOHKEH ObITh MEHBIIE JSTUTEIIS.
6. ExuHuubl pa3psaaon

OTtBer: 1 nec. = 10 en.
1 cor .= 10 mec. =100 ex.






